
Prikupljanje podataka za uspostavljanje baze anonimnih 
podataka za razvoj automatizovane vožnje (dostupno u 
zavisnosti od modela i opreme)

Crnogorsku verziju možete naći u nastavku.

I. Odgovorno lice

Ovom izjavom o zaštiti podataka želimo da pružimo informacije o prikupljanju, obradi i korišćenju 
podataka o ličnosti od strane kompanije

Volkswagen AG
Berliner Ring 2
38440 Wolfsburg
Nemačka
kundenbetreuung@volkswagen.de

registrovana u privrednom registru Okružnog suda Braunšvajg pod brojem HRB 100484 
(„Volkswagen AG”) prilikom aktiviranja slanja podataka za pravljenje baze anonimnih podataka za 
istraživanje i razvoj automatizovane vožnje.

II. Detaljne informacije o obradi podataka

Funkcija otpremanja koristi se za prikupljanje mernih podataka prikupljenih preko senzora vozila. 
Ovi merni podaci šalju se na server za podatke (videti prethodno, A.VII.1. Server za podatke), 
odmah anonimizuju i njih koriste Volkswagen i korporativni partneri za istraživanje i razvoj 
automatizovane vožnje.

Merni podaci sastoje se od dve grupe podataka:

a. Podaci koji su bitni za rekonstrukciju uticaja na vozilo:

• Pozicija i vremenski žig vozila:

Pozicija vozila
Vreme merenja
relativni podaci o kretanju (npr. obrtaji točka, okretni ugao upravljača, brzina i ubrzanje vozila)
Podaci o pogonu koji su važni za kretanje vozila (npr. pogonski moment motora, broj obrtaja, 
intervencije kočenja)

• Senzorsko registrovanje neposredne okoline preko sledećih senzora:

Senzori kamere (npr. prepoznati saobraćajni znakovi, tragovi, statični i dinamični objekti (ali 
bez podataka sa slikama ili video zapisima))
Radarski senzori (npr. statične refleksije objekata, prepoznati dinamični objekti)
Ultrazvučni senzori (npr. bočni razmak od objekata u okolini)
Klima, kiša, svetlo (npr. temperatura, kišni uslovi, učestalost svetlosti)

• Detektovane situacije u saobraćaju:

lokalna opasna mesta (npr. kraj zastoja u saobraćaju, nezgode, kvarovi)



stanje puteva (npr. koeficijent trenja, izgled puta)

b. Relevantni podaci na osnovu kojih vozač uspostavlja željeno upravljanje:

• Detektovano ponašanje vozača:

Upravljački pokreti vozača (npr. pokreti upravljača, kočnice, gasa)
Korišćenje sistema vozila koji utiču na kretanje u vožnji (npr. prebacivanje brzina, rad sistema 
asistencije za vozača, rad bezbednosnih sistema)
Stanja i intervencije funkcija koje podržavaju vožnju (npr. intervencije sistema za kontrolu 
brzine, aktivirano prinudno kočenje, pomoć pri parkiranju)

Prikupljaju se samo podaci koji su neophodni za istraživanje i razvoj funkcija za delimično i potpuno 
automatizovanu vožnju. Merni anonimizovani podaci dostupni su i Volkswagen saradnicima koji ih 
takođe koriste za istraživanje i razvoj automatizovane vožnje, na osnovu ugovornih principa koji 
uključuju odgovarajuće garancije za zaštitu podataka.

Na osnovu ovih podataka stvoriće se simulacija okruženja koja će omogućiti testiranje budućih 
funkcija automatizovane vožnje u stvarnim uslovima i upoređivanje sa željenim ponašanjem 
stvarnog vozača. S obzirom da je za konačnu proveru automatizovane vožnje potrebno nekoliko 
milijardi testiranih kilometara, potrebno je ovu bazu podataka ispuniti stvarnim podacima. Samo se 
na taj način može zabeležiti dovoljan broj varijacija situacija u saobraćaju koje mogu da obezbede 
da buduće funkcije automatizovane vožnje budu pouzdane i dovoljno bezbedne da u svakom 
trenutku donose ispravne odluke i štite bezbednost putnika u vozilu.

Proverava se kvalitet podataka koji su poslati na server za podatke nakon ankete, zatim se na 
serveru za podatke anonimizuju. Podaci se tamo čuvaju najduže dvadeset četiri (24) sata radi 
anonimizacije i obezbeđenja kvaliteta. Zatim se originalni podaci u potpunosti brišu iz vozila. 
Proces anonimizacije se kontinuirano preispituje i dalje razvija u pogledu efikasnosti i delotvornosti 
uzimajući u obzir trenutna naučna saznanja i najnovija dostignuća.

III. Pravna osnova i opravdani interes

Saglasnost za izvođenje podataka iz vozila (25 stav 1 Zakona o zaštiti podataka u 
telekomunikacijama i telemedijima – TTDSG) za čuvanje izvedenih podataka do anonimizacije.

Prethodno navedeni ciljevi za istraživanje, razvoj i potvrđivanje funkcija automatizovane vožnje 
mogu se postići samo značajnom bazom podataka iz najšireg mogućeg spektra situacija u 
saobraćaju zasnovanih na stvarnoj vožnji. U ovom trenutku, nisu više dovoljne probne vožnje preko 
testa izdržljivosti. Podaci moraju sadržati najrazličitije moguće scenarije vožnje čije se ekološke i 
situacije u saobraćaju mogu zabeležiti samo u algoritmima u stvarnom drumskom saobraćaju. U 
ovom trenutku nije dovoljan čak ni otkup podataka jer dostupni podaci nisu dovoljno kvalitetni i 
brzo prestaju da budu aktuelni. Iz ovih razloga, Volkswagen ima opravdani interes za obradu 
podataka i stvaranje baze anonimnih podataka.

IV. Početak i trajanje prikupljanja podataka

Prenos podataka se ne aktivira u fabrici, već počinje tek nakon što se aktivni „We Connect” / „VW 
Connect” glavni korisnik prijavi u vozilo, ukoliko je dao saglasnost (25 stav 1 Zakona o zaštiti 
podataka u telekomunikacijama i telemedijima – TTDSG) za izvođenje podataka iz vozila. Na 
portalu „MyVolkswagen” registrovani korisnik može dati ovu saglasnost i kasnije je po potrebi 
opozvati. Obrada ličnih podataka u svrhu dalje anonimizacije zasniva se na pravnom osnovu 
balansiranja interesa (čl. 6 stav 1 tačka f Opšte uredbe o zaštiti podataka). Otpremanje podataka je 



aktivno samo na nivoima „Korišćenje lokacije” i „Deljenje lokacije”. Korišćenjem klizača „Razvoj 
automatizovane vožnje”, otpremanje podataka u vozilu se može aktivirati ili deaktivirati u 
podešavanjima privatnosti, i time se saglasnost neće opozvati.

V. Primaoci podataka

1. Server za podatke

Podaci se obrađuju na serverima sledećih pružaoca usluga samo po našem nalogu i prema našim 
uputstvima:

CARIAD SE
Berliner Ring 2
38440 Wolfsburg
Nemačka

Audi AG
Auto-Union-Straße 1
85057 Ingolstadt
Nemačka

Microsoft Ireland Operations Limited
One Microsoft Place
South County Business Park 
Leopardstown 
Dublin 18 
D18 P521 
Irska

Kod kompanije Microsoft, podaci se kodiraju u skladu sa sklopljenim sporazumima i potom 
obrađuju na serverima za podatke u EU. Kako Microsoft svoje sedište ima u Sjedinjenim Američkim 
Državama, ne može se isključiti pristup (za čitanje) iz SAD-a. U cilju pravilne zaštite vaših podataka 
o ličnosti, zaključene su standardne ugovorne klauzule EU za odgovarajući prenos podataka o 
ličnosti obrađivačima u trećim zemljama. Korišćene standardne EU klauzule su dostupne na veb-
lokaciji Evropske komisije preko veze https://eur-lex.europa.eu/legal-content/en/TXT/?uri=CELEX%

.3A32021D0914

2. Pružalac usluge IT podrške

Osim toga, angažujemo različite vršioce IT usluga. Oni nas podržavaju na primer pri održavanju 
naših IT sistema i pružaju nam tehničku podršku. Ukoliko pružalac usluge dobije pristup ličnim 
podacima, on će ih obrađivati samo po našem nalogu i prema našem uputstvu. IT podršku pružaju 
sledeći vršioci usluga:

Volkswagen Group Service
Bunsenstraße 5
85053 Ingolstadt
Nemačka

diconium digital solutions GmbH
Rommelstraße 11
70376 Stuttgart
Nemačka

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/en/TXT/?uri=CELEX%3A32021D0914
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/en/TXT/?uri=CELEX%3A32021D0914


Volkswagen Infotainment GmbH
Rensingstraße 15
44807 Bochum
Nemačka

VI. Vaša prava

Vaša prava prema kompaniji Volkswagen AG koja su navedena u nastavku možete u svakom 
trenutku besplatno ostvariti. Osim toga, ovo se odnosi i na našu zajedničku odgovornost za obradu 
podataka sa drugim kompanijama. Dodatne informacije o ostvarivanju vaših prava možete 
pogledati na veb-stranici .https://datenschutz.volkswagen.de/

1. Pravo na pristup informacijama

Imate pravo da od nas zahtevate potvrdu da li obrađujemo vaše podatke, a ako ih obrađujemo – 
koje vaše podatke o ličnosti obrađujemo i kojim trećim licima u EU i izvan EU su oni prosleđeni. 
Osim toga, imate pravo da dobijete kopiju vaših ličnih podataka koje smo obrađivali.

2. Pravo na ispravku

Imate pravo da od nas zahtevate ispravku relevantnih netačnih, odn. nepotpunih ličnih podataka.

3. Pravo na brisanje

Imate pravo da zahtevate brisanje vaših podataka ukoliko su ispunjeni uslovi navedeni u čl. 17 
Opšte uredbe o zaštiti podataka. Nakon toga možete na primer da zahtevate brisanje Vaših 
podataka, ukoliko više nisu neophodni u svrhe za koje su prikupljani. Osim toga, ukoliko mi vršimo 
obradu Vaših podataka na osnovu Vaše saglasnosti, možete zahtevati brisanje ukoliko ste opozvali 
tu saglasnost.

4. Pravo na ograničenje obrade

Imate pravo da zahtevate ograničavanje obrade Vaših podataka, ukoliko su ispunjeni preduslovi iz 
čl. 18 Opšte uredbe o zaštiti podataka. Na primer, to je slučaj kada osporavate tačnost Vaših 
podataka. Tokom vremena provere tačnosti podataka možete zahtevati ograničenje obrade.

5. PRAVO NA PRIGOVOR

Imate pravo da opozovete obradu vaših ličnih podataka u sledećim slučajevima:

Ako se podaci obrađuju u svrhu direktnog marketinga (uključujući profilisanje u svrhu 
direktnog marketinga).

Ako se obrada (uključujući profilisanje) zasniva na sledećim pravnim osnovama:

Obrada podataka je potrebna za obavljanje nekog zadatka u javnom interesu ili za 
vršenje javne vlasti koja nam je poverena (čl. 6, stav 1, slovo e Opšte uredbe o zaštiti 
podataka).

Obrada je neophodna da bismo zaštitili naše legitimne interese ili interese treće 
strane (čl. 6 stav 1 tačka f Opšte uredbe o zaštiti podataka). U slučaju takvog opoziva, 
navedite razloge zbog kojih podnosite prigovor na obradu podataka. U slučaju opoziva 
vaše saglasnosti, više nećemo obrađivati vaše podatke osim ako ne možemo da 

https://datenschutz.volkswagen.de/


pokažemo ubedljive legitimne razloge za obradu koji su važniji od vaših interesa, 
prava i sloboda, ili ako obrada služi za potvrđivanje, ostvarivanje ili odbranu pravnih 
zahteva.

6. Pravo na prenos podataka

Ukoliko se podaci obrađuju na osnovu saglasnosti ili radi ispunjavanja ugovora i to se obavlja 
korišćenjem automatizovane obrade, imate pravo da svoje podatke dobijete u strukturisanom, 
uobičajenom i mašinski čitljivom formatu i da ih prosledite nekoj drugoj odgovornoj osobi. Osim 
toga, imate pravo da izdejstvujete da lične podatke prosleđujemo direktno nekom drugom 
odgovornom licu.

7. Pravo na opoziv

Ukoliko obrada podataka počiva na saglasnosti, imate pravo da u svakom trenutku besplatno i sa 
dejstvom u budućnosti opozovete saglasnost slanjem e-pošte na adrese info-

 (Nemačka),  (van Nemačke) ili preko našeg datenschutz@volkswagen.de privacy@volkswagen.de
Volkswagen portala za zaštitu podataka  ili putem https://www.datenschutz.volkswagen.de
podataka za kontakt navedenih u impresumu.

Osim toga, saglasnost možete opozvati u svakom trenutku na svom Volkswagen korisničkom 
nalogu na portalu „MyVolkswagen”.

8. Pravo na žalbu

Osim toga, imate pravo na da se žalite nadzornim organima zbog obrade podataka (npr. 
povereniku za zaštitu podataka u Donjoj Saksoniji ili nadzornom organu nadležnom za vaše mesto 
stanovanja).

VII. Vaše kontakt osobe

1. Kontakt osoba za ostvarivanje Vaših prava

Kontakt osobu za ostvarivanje vaših prava i dodatne informacije možete naći na sledećem veb-
sajtu .https://datenschutz.volkswagen.de/

2. Poverenik za zaštitu podataka

Naš poverenik za zaštitu podataka Vam je kao kontakt osoba dostupan za pitanja u vezi sa zaštitom 
podataka:

Poverenik za zaštitu podataka kompanije Volkswagen AG
Berliner Ring 2
38440 Wolfsburg
Nemačka
dataprivacy@volkswagen.de

Crnogorsku verziju možete naći u nastavku.

https://www.datenschutz.volkswagen.de
https://datenschutz.volkswagen.de/


Prikupljanje podataka za kreiranje skupa anonimnih podataka za 
razvoj automatizovane vožnje (dostupno u zavisnosti od modela 
i opreme)

I Odgovorno tijelo

Ovom Izjavom o zaštiti podataka obavještavamo vas o prikupljanju, obradi i korišćenju ličnih 
podataka od strane kompanije

Volkswagen AG
Berliner Ring 2
38440 Wolfsburg
Njemačka
kundenbetreuung@volkswagen.de

upisane u privredni registar Okružnog suda u Braunšvajgu, pod br. HRB 100484 („Volkswagen AG“), 
prilikom aktivacije slanja podataka za kreiranje skupa anonimnih podataka u svrhu istraživanja i 
razvoja u oblasti automatizovane vožnje.

II. Detaljno o obradi podataka

Funkcija otpremanja služi za prikupljanje mjernih podataka koje su izmjerili senzori vozila. Ti mjerni 
podaci se prenose na server podataka (vidite iznad, A.VII.1. server podataka), odmah anonimizuju i 
koriste od strane kompanije Volkswagen i njenih kooperacionih partnera za istraživanje i razvoj 
automatizovane vožnje.

Mjerni podaci se sastoje od dvije grupe podataka:

a. Podaci koji su relevantni za rekonstrukciju uticaja na vozilo:

• pozicija i vremenska oznaka vozila:

pozicija vozila
vrijeme mjerenja
relativni podaci o kretanju (npr. okretaji točka, okretni ugao upravljača, brzina i prikaz 
ubrzanje vozila)
podaci o pogonu koji su važni za kretanje vozila (npr. pogonski moment motora, broj obrtaja, 
intervencije kočenja)

• senzorsko registrovanje neposredne okoline preko sljedećih senzora:

senzori kamere (npr. prepoznati saobraćajni znakovi, tragovi, statički i dinamički objekti (ali 
bez podataka sa slikama ili video snimcima))
radarski senzori (npr. statične refleksije objekata, prepoznati dinamički objekti)
ultrazvučni senzori (npr. bočni razmak od objekata u okolini)
klima, kiša, svjetlo (npr. temperatura, stanje u vezi sa kišom, padanje svjetla)

• prepoznate situacije u saobraćaju:

lokalna opasna mjesta (npr. kraj zastoja u saobraćaju, nezgode, kvarovi)
stanje puteva (npr. koeficijent trenja, izgled puta)



b. Podaci koji su relevantni za utvrđivanje vozačevog željenog upravljanja:

• prepoznato ponašanje vozača:

vozačevi pokreti pri upravljanju (npr. pokreti pri skretanju, kočnica, gas)
korišćenje sistema vozila koji utiču na pokrete pri vožnji (npr. mijenjanje brzina, upravljanje 
sistemima asistencije za vozača, upravljanje bezbjednosnim sistemima)
stanja i intervencije funkcija podržanih u zadatku vožnje (npr. intervencije sistema za 
regulaciju brzine, aktivirana prinudna kočenja, sistem za pomoć pri parkiranju)

Pritom se prikupljaju samo podaci potrebni za istraživanje i razvoj funkcija djelimično 
automatizovane i potpuno automatizovane vožnje. Anonimizovani mjerni podaci stavljaju se na 
raspolaganje i kooperacionim partnerima kompanije Volkswagen, koji će ih takođe koristiti za 
istraživanje i razvoj automatizovane vožnje, na osnovu ugovornih osnova koje obuhvataju 
odgovarajuće garancije o zaštiti podataka.

Na osnovu tih podataka izradiće se simulacijsko okruženje, koje omogućava isprobavanje budućih 
automatskih funkcija za vožnju u stvarnim uslovima, pa se rezultati mogu uporediti sa željenim 
ponašanjem stvarnog vozača. Pošto je za osiguravanje automatske vožnje potrebno više milijardi 
probnih kilometara, neophodno je da se ta baza ispuni stvarnim podacima. Samo tako se mogu 
adekvatno uzeti u obzir sva odstupanja kod saobraćajnih situacija, kako bi se osiguralo da su 
buduće automatske funkcije za vožnju pouzdane i dovoljno sigurne, kako bi uvijek donosile 
ispravne odluke i štitile bezbjednost putnika.

Provjerava se kvalitet podataka proslijeđenih serveru podataka nakon prikupljanja i nakon toga se 
odmah anonimizuju na serveru podataka. Podaci se tamo čuvaju maksimalno dvadeset četiri (24) 
sata, u svrhu anonimizacije i osiguravanja kvaliteta. Zatim se originalni podaci iz vozila u 
potpunosti brišu. Proces anonimizacije se kontinuirano ispituje po pitanju efikasnosti i efektivnosti, 
uzimajući u obzir trenutna naučna saznanja i stanje tehnike.

III. Pravni osnov i legitimni interes

Saglasnost za preuzimanje podataka iz vozila (25 st. 1 TTDSG-a), procjena interesa (čl. 6 st. 1 tač. f 
GDPR-a) za čuvanje preuzetih podataka do anonimizacije.

Gorenavedeni ciljevi za istraživanje, razvoj i zaštitu funkcija automatizovane vožnje mogu se postići 
samo uz značajan obim podataka, sa što većim brojem scenarija saobraćaja koji se zasnivaju na 
stvarnim vožnjama. Klasične probne vožnje u smislu trajnog ispitnog kretanja u ovom slučaju nisu 
dovoljne. Podaci se moraju sastojati od što raznovrsnijeg opsega scenarija vožnje, čije se situacije u 
pogledu okruženja i saobraćaja mogu registrovati u algoritmima samo u stvarnom saobraćaju na 
putu. Takođe, dokupljivanje podataka u ovoj situaciji nije dovoljno, jer podaci nisu dostupni u 
potrebnom kvalitetu i gube na aktuelnosti već posle vrlo kratkog vremena. Iz tih razloga, 
kompanija Volkswagen ima legitiman interes za obradu podataka i izgradnju anonimne baze 
podataka.

IV. Početak i trajanje prikupljanja podataka

Prosljeđivanje podataka nije aktivirano fabrički već počinje tek sa prijavom aktivnog „We Connect“ 
/ „VW Connect“ glavnog korisnika u vozilu, ako je dao saglasnost (25 st. 1 TTDSG-a) za preuzimanje 
podataka iz vozila. Ovakvu saglasnost registrovani korisnik može dati u portalu „MyVolkswagen“ i 
kasnije je tamo i opozvati, ako je potrebno. Obrada ličnih podataka u svrhu potonje anonimizacije 
obavlja se na pravnoj osnovi procjene interesa (čl. 6 st. 1 tač. f GDPR-a). Prikupljanje podataka je 
aktivno samo na nivoima „Korišćenje lokacije“ i „Dijeljenje lokacije“. Upotrebom kliznog regulatora 



„Razvoj automatizovane vožnje“ otpremanje podataka može da se aktivira ili deaktivira u vozilu, u 
području podešavanja zaštite privatnosti, uslijed čega ne dolazi do opoziva saglasnosti.

V Primalac podataka

1. Server podataka

Podaci će biti obrađeni na serverima sljedećih pružaoca usluga, samo prema našem nalogu i u 
skladu sa našim instrukcijama:

CARIAD SE
Berliner Ring 2
38440 Wolfsburg
Njemačka

Audi AG
Auto-Union-Straße 1
85057 Ingolstadt
Njemačka

Microsoft Ireland Operations Limited
One Microsoft Place
South County Business Park 
Leopardstown 
Dublin 18 
D18 P521 
Irska

U kompaniji Microsoft, podaci se šifruju u skladu sa ugovorima zaključenim sa nama i obrađuju se 
isključivo na serverima podataka u EU. Pošto je sjedište kompanije Microsoft u Sjedinjenim 
Američkim Državama, pristup (čitanje) podacima iz SAD-a se ne može isključiti. Za odgovarajuću 
zaštitu vaših ličnih podataka zaključene su odgovarajuće standardne ugovorne klauzule za EU za 
prenos ličnih podataka obrađivačima u trećim zemljama. Korišćene standardne ugovorne klauzule 
za EU možete pronaći na veb sajtu Evropske komisije preko URL-a https://eur-lex.europa.eu/legal-

.content/en/TXT/?uri=CELEX%3A32021D0914

2. Pružalac usluga IT podrške

Osim toga, koristimo različite IT pružaoce usluga. Oni nam pružaju podršku, na primjer, prilikom 
održavanja naših IT sistema i u tehničkoj podršci. Ukoliko pružaoci usluga dobiju pristup ličnim 
podacima, oni ih obrađuju samo prema našem nalogu i u skladu sa našim instrukcijama. IT podršku 
pruža sljedeći pružalac usluga:

Volkswagen Group Service
Bunsenstraße 5
85053 Ingolstadt
Njemačka

diconium digital solutions GmbH
Rommelstraße 11
70376 Stuttgart
Njemačka

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/en/TXT/?uri=CELEX%3A32021D0914
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/en/TXT/?uri=CELEX%3A32021D0914


Volkswagen Infotainment GmbH
Rensingstraße 15
44807 Bochum
Njemačka

VI. Vaša prava

Vaša naknadna prava možete besplatno ostvariti kod kompanije Volkswagen AG u svakom 
trenutku. To takođe važi i ako smo odgovorni za obradu podataka zajedno sa drugim kompanijama. 
Dodatne informacije u vezi sa ostvarivanjem vaših prava možete pronaći na veb-sajtu 

.https://datenschutz.volkswagen.de/

1. Pravo na informacije

Imate pravo da zatražite potvrdu od nas da li – i ako je odgovor da – koji lični podaci koji se odnose 
na vas se obrađuju i prosleđuju trećim licima unutar i izvan EU. Takođe, imate pravo da od nas 
dobijete kopiju vaših ličnih podataka koje obrađujemo.

2. Pravo na ispravku

Imate pravo da zatražite da ispravimo vaše netačne, odnosno nepotpune lične podatke.

3. Pravo na brisanje

Imate pravo da zatražite brisanje vaših podataka ako su ispunjeni uslovi navedeni u članu 17 GDPR-
a. Možete, na primjer, da zatražite brisanje vaših podataka, ako više nisu potrebni u svrhu njihovog 
prikupljanja. Osim toga, možete da zatražite brisanje podataka, ako ih obrađujemo na osnovu vaše 
saglasnosti, a vi opozovete tu saglasnost.

4. Pravo na ograničenje obrade

Imate pravo da zatražite ograničenje obrade vaših podataka, ako su ispunjeni uslovi iz člana 18 
GDPR-a. To je slučaj, na primjer, ako osporite tačnost vaših podataka. Tada tokom trajanja provjere 
tačnosti podataka možete zatražiti ograničenje obrade.

5. PRAVO NA PRIGOVOR

Imate pravo na prigovor na obradu vaših ličnih podataka u sljedećim slučajevima:

Ako se obrada vrši u svrhu direktnog marketinga (uključujući profilisanje u svrhu direktnog 
marketinga).

Ako se obrada (uključujući profilisanje) zasniva na sljedećim pravnim osnovama:

Obrada je neophodna za izvršavanje zadatka koji je u javnom interesu ili u vršenju 
službene dužnosti koja nam je prenesena (član 6, stav 1, tačka e GDPR-a).

Obrada je potrebna u svrhu očuvanja legitimnih interesa, naših ili treće strane (čl. 6 st. 
1 tač. f GDPR-a). U slučaju prigovora, ljubazno vas molimo da nas obavijestite o 
razlozima zbog kojih ulažete prigovor na obradu podataka. U slučaju opoziva više 
nećemo obrađivati vaše podatke, osim ako možemo da dokažemo postojanje 
obavezujućih razloga vezanih za zaštitu u svrhu obrade koji nadilaze vaše interese, 
prava i slobode, ili obrada služi ostvarivanju, realizaciji ili odbrani pravnih zahtjeva.

https://datenschutz.volkswagen.de/


6. Pravo na prenosivost podataka

Ako se obrada podataka vrši na osnovu saglasnosti ili ispunjenja ugovora, a pritom se vrši 
korišćenjem automatske obrade, imate pravo da primite podatke u strukturiranom, uobičajenom i 
mašinski čitljivom formatu i da ih prenesete drugom odgovornom licu. Pored toga, imate pravo na 
to da se lični podaci prenose direktno od nas drugom odgovornom licu.

7. Pravo na opoziv

Ako se obrada podataka zasniva na vašoj saglasnosti, imate pravo da u svakom trenutku besplatno 
opozovete svoju saglasnost, sa dejstvom za budućnost, putem mail-a na info-

 (Njemačka),  (van Njemačke) ili putem našeg datenschutz@volkswagen.de privacy@volkswagen.de
Volkswagen portala za zaštitu podataka  ili putem https://www.datenschutz.volkswagen.de
kontakt podataka u impresumu.

Svoju saglasnost možete u svakom trenutku opozvati u vašem Volkswagen korisničkom nalogu, u 
„MyVolkswagen“.

8. Pravo na žalbu

Takođe imate pravo da uložite žalbu nadležnom organu (npr. povjereniku za zaštitu podataka Donje 
Saksonije ili nadležnom organu nadležnom u vašem mjestu prebivališta) u vezi sa našom obradom 
vaših podataka.

VII. Vaša kontakt osoba

1. Kontakt osoba za ostvarivanje vaših prava

Kontakt osobu za ostvarivanje vaših prava i za dodatne informacije možete naći na sljedećem veb-
sajtu .https://datenschutz.volkswagen.de/

2. Službenik za zaštitu podataka

Naš službenik za zaštitu podataka vam stoji na raspolaganju kao kontakt osoba za zabrinutosti 
vezane za zaštitu podataka:

Datenschutzbeauftragter der Volkswagen AG
Berliner Ring 2
38440 Wolfsburg
Njemačka
dataprivacy@volkswagen.de

https://www.datenschutz.volkswagen.de
https://datenschutz.volkswagen.de/

